                                      
ГОРСТЬ  СВЯЩЕННОЙ ЗЕМЛИ.

Мы были на Мамаевом  кургане. Светило  солнце. Трава  ровным  ковром устилала склоны. По небу плыли стайки белых  облаков.  Они  отражались в мраморных квадратах могил безымянных героев.
     Там ниже, по склону кургана, где скульпторы навечно вывели для потомков  символические руины Сталинграда, звучали слова  песни «Землянка». Они доносились на фоне стрельбы, взрывов, криков «Ура!» как было на фронте.
     Я в нашей группе из мужчин - самый старший.  Мне - то известны порывы атак и лязг гусениц танков, звон металла, жар  полымя, трудный  ратный путь в окопах Сталинграда. Здесь остановлен враг.  Отсюда начался путь к победе. Это место священно для каждого человека нашей Великой Родины.
    Я  посмотрел  на панораму  города, раскинувшегося во все  стороны от кургана, потом наклонился и набрал горсть Сталинградской  земли. Держу её бережно, сжимая в своей ладони. Затем достаю из  кармана целоффановой мешочек ссыпаю её туда, одна горсть, другая третья. Вспомнил. Живыми  встали передо мной   фронтовые друзья, погибшие смертью храбрых за Родину. Суровым испытаниям подверглась наша Родина в годы Великой Отечественной войны. В те грозные дни трудящиеся Советской Киргизии  вместе  со всем советским народом встали на защиту социалистического  Отечества.
    Надо помнить о горсти Священной  земли и свято хранить память об отважных воинах нашей страны

Участник ВОВ 

История создания школьного музея

Музей памяти «Боевой и трудовой славы» был создан 9 мая 1975 года усилиями учителя истории Долгополовой Зои Михайловны.  За эти сорок лишним лет в  музее было собрано большое количество информации, фотографий о военных подвигах наших соотечественников, принимавших участие в двух войнах:  Великой Отечественной и Афганской.  
 






















